[bookmark: _GoBack]Moin, ich bin Bastian! 
Zurzeit bin ich Schüler der Fachoberschule Gesundheit an der Carl-Strehl-Schule der blista in Marburg. Für mich war es eine super Entscheidung, die Comfort Zone zu verlassen und alleine in eine fremde Stadt zu ziehen. Hier kommt ein kurzer Einblick in meine Erfahrungen.
Ich habe mich bewusst für das Fachabitur Gesundheit entschieden. Zum einen, weil ich durch das Praktikum in der elften Klasse vielfältige Einblicke in die Berufspraxis gewinnen konnte. Zum anderen, weil ich mich für den menschlichen Körper und das Thema Gesundheit sehr interessiere. 
Mit meinem Umzug nach Marburg habe ich in Sachen Selbständigkeit viel gelernt. 
Ich bin in eine Wohngemeinschaft mit 6 anderen Schülern gezogen. Es war immer ein Betreuer oder eine Betreuerin anwesend, die ich fragen konnte und die sich auch gekümmert haben. Jedoch macht es einen Unterschied, wenn man nicht Zuhause bei den Eltern wohnt. 
Mittlerweile wohne ich in einer Selbständigen WG. Hier gibt es nur zu bestimmten Zeiten eine Betreuung. Den Alltag bewältige ich eigenverantwortlich. Früher war ich unsicher, ob ich mal alleine wohnen kann. Jetzt weiß ich, wie ich gut zurechtkomme und Alltagsaufgaben bewältige.
In meiner Heimatstadt habe ich eine Gesamtschule besucht und wurde durch eine Schulbegleitung unterstützt. An der Carl-Strehl-Schule lernte ich, mich zu organisieren und selbständig zu arbeiten. Die vielen Unterstützungsangebote der Schule und das Engagement der Lehrerinnen und Lehrer haben mir dabei sehr geholfen. Mittlerweile arbeite ich strukturiert, bin motiviert und lerne mit Freude.
Die Carl-Strehl-Schule ist eine Schule für Sehbeeinträchtigte und Blinde, d.h. der Unterricht ist entsprechend gestaltet und alle Materialien sind barrierefrei. Das ist für mich eine große Erleichterung im Vergleich zu meinen Erfahrungen an der Gesamtschule. In unserer Klasse sind wir 13 Schülerinnen und Schüler. Uns alle verbindet die Sehbehinderung, dadurch bin ich nicht so allein mit meiner Situation wie an der Gesamtschule. Wir haben eine tolle Klassengemeinschaft.
Ich bin sehr froh, dass mir seinerzeit die Carl-Strehl-Schule in Marburg empfohlen wurde und ich mein Fachabitur Gesundheit machen kann. 
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